Parent survey April 2023 Agree Strongly Unable to
55 Responses this year (52 last) strongly (B Disagree Comment
+agree
1 My child feels happy at school 100% 34 62%| 21 38% 0% 0% | 55
2 My child feels safe at this school 100% 42 76%| 13 24% 0% 0% | 55
3 The school makes sure its pupils are well behaved 100% 36 65%| 19 35% 0% 0% | 55
4 My child has been bullied and the school has dealt with this quickly and effectively 20% 4 7% 7 13%| 3 5% 41 75% | 55
5 This school makes me aware of what my child will learn during the year 100% 28 51%| 27 49% 0% 0% | 55
6 Whenl have raised concerns they have been dealt with promptly 75% 25 45%| 16 29% 0% 14 25%| 55
7 The school has high expectations for my child 95% 27 49%| 25 45% 0% 3 5% | 55
8 My child does well at this school 96% 33 60%| 20 36% 0% 2 4% | 55
9 The school lets me know how my child is doing 100% 31 56%| 24 44% 0% 0% | 55
10 There is a good range of subjects for my child 100% 33 60%| 22 40% 0% 0% | 55
11 The school supports my child's wider personal development 95% 34 62%| 18 33% 0% 3 5% | 55
12 The school reflects the ethos / practice of a C of E school 96% 36 65%| 17 31% 0% 2 4% | 55
13 The school caters well for children with SEND 45% 17 31%| 8 15%| 2 4% 28 51%| 55
14 | know where to go if my child has a special educational need 80% 26 47%| 18 33% 0% 11 20% | 55
15 1 would recommend this school to another parent 100% 43 78%| 12 22% 0% 0% | 55
16 The school supports my child to develop, positive mental health 89% 34 62%| 15 27% 0% 6 11%| 55
17 The school supports me to support my child if they are struggling with mental health 67% 29 53%| 8 15% 0% 18 33%| 55
Total responses this year 86% | 512 55%| 290 31%| 5 1%| O 128  14% | 935
Last year for comparison 89% | 575 66%| 198 23%| 9 1% | O 80 9% | 872

Looks very positive again - slightly less Strong agrees, more agrees, less disagrees and more unable to comment.



